
 

 

 

 

 

 

初 夏 

校長 小林 誠 

 

 前回、6月 1日はみたけ台中学校の開校記念日だと書かせていただきました。今年はその 6月

1日に体育祭を実施しました。前日の雨で開催が心配されましたが、夜のうちに天候は回復し、当

日は程よい曇り空でスタートしました。 

熱中症対策のため、PTAよりペットボトルを生徒全員に配付し、生徒席には1クラスに1張の

テントを用意しました。さらに、感染防止のため生徒全員にすべり止め軍手を配付し、生徒席で

はイスを前後でずらして配置し、距離を取りました。 

子どもたちのあふれる笑顔や競技での真剣なまなざし、そして結果発表での歓喜と落胆は、体

育祭ならではのものです。体育祭や合唱コンクールでは、結果として順位が出ますが、優勝する

ことが目的ではありません。一人ひとりがどうやって自分の力を伸ばしていくのか、また、クラ

ス集団として、どうチームワークを作り上げていくのか。行事を通じての成長こそが本来の目的

です。結果にかかわらず一人ひとりが、また、各クラスで集団の一員として、身につけた力を大切

に次の行事に臨んでもらいたいものです。 

まん延防止等重点措置の延長がありましたが、もともと対策を重ねての準備であり、プログラ

ムを精選・変更して実施しました。地域・保護者の皆様にはご来場をお断りしてしまいましたが、

ご理解をお願いいたします。 

 

職員玄関に非接触型体温計がおかれました。これは、地域からの寄贈品です。学校のため、学校

に来られる地域の方たちのためにと、中里地区社会福祉協議会から 3 セットをご寄贈いただきま

した。安心・安全な学校での活動のため、様々な場面で積極的に活用していきます。ありがとうご

ざいました。 

 

部活動の夏の予選が始まっています。感染防止のため練習時間や活動内容に様々制約がある中

で、皆それぞれ頑張って試合に向け取り組んでいます。この大会が終わると多くの 3 年生は引退

になりますが、結果がすべてではなく、個人の技術向上やチームワークの中で身につけたものこ

そが、努力と成長の証であり、将来の財産となるものです。 

中体連の申し合わせで、応援は 3 年保護者のみとなっています。競技や会場によっては、それ

もかなわない場合もありますが、子どもたちへの温かい励ましと応援をお願いいたします。 

 

 まん延防止等重点措置の再延長があり、3年進路説明会や1年PAA説明会は書面での実施とな

りました。地域の夏の行事も、残念ながら中止のお知らせが届き始めています。本校では、引き続

き、感染状況を見ながら安全第一で教育活動を続けてまいります。健康に気をつけ、地域・保護者

の皆様ともども元気に夏休みを迎えたいものです。 
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 6月1日（火）新型コロナウイルス感染症拡大防止対策を行いながら、1年ぶりに体育祭を行
いました。本来でしたら、保護者・地域の皆様にご参観いただくところですが、ワクチン接種等の
状況を鑑みて、本年度はお招きできないと判断させていただきました。 
 応援団員を中心に、大縄跳び練習に取り組んだり、学年練習を進めました。蜜を避ける種目選
択や時間短縮などを考えながら行いました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
『体育祭振り返り』より 
 
〇違う組の友達でも、一生懸命取り組んでいる姿を見たら、自然と応援する声が出ていました。
全力で争える相手がいるということ、協力し合うことの大切さを改めて感じました。（白組） 

〇応援団長としてまずは、体育祭を成功させるということを念頭に置いて全員を全力で引っ張る
ことができた。色々悩むことがたくさんあったけれど、それを乗り越えて達成感を得ることが
できた。（赤組） 

〇係の人たちが、次の競技に移りやすいよう素早く行動している姿を見た（片付など）裏で支え
ている人たちのおかげでスムーズに体育祭が行えるのだと、改めて実感し、そういった方々へ
の感謝を忘れずに過ごしていきたいと思った。（青組） 

○体育祭を通して、友達と協力することの大切さを改めて気づかされました。大繩では、みんな
と心を一つにしてとんだし、全員リレーでは、バトンと次から次の人へとわたし、協力して行
いました。来年の体育祭も、みんなで協力してがんばりたいです。（赤組） 

○今年の3 年青組のみなさんが、ものすごい一体感をもっていて、『さすがは3 年生だな』と思
ったから、来年度は、3年3組のみなさんのような、もっと一体感をもって取り組むことを目
標にがんばっていきたいと思いました。(青組) 

○応援コールでは、団長さんに言われたことをしっかり練習して、けじめをつけてすることがで
きました。みんなと楽しくできました。ダンスは少しむずかしかったです。(白組) 

総合優勝      青組 

学年優勝       １年３組    ２年３組     ３年１組 

大縄優勝        1年３組     2年1組     3年3組 

１年 学年種目 優勝１組 ２年 学年種目 優勝３組 ３年 学年種目 優勝３組 

全員リレー 1年優勝 １組 2年優勝 ２組 3年優勝 １組 

色別対抗リレー 優勝 白組Ａチーム 



生徒総会 
 6 月 2３日（水）生徒総会が新型コロナウイルス感染症拡大防止対策としてグーグルミートを
使って行われました。 
 生徒会本部役員、委員長、質問者は体育館に行き、一般生徒は、教室で双方向通信を利用して会
に参加するというものでした。 
 令和２年度決算報告、令和３年度活動計画、同予算(案)が上程されました。質疑応答が多数おこ
なわれました。紙面による回答がなされたものもありました。 
 会員みんなで話し合って決めた活動です。よりよい学校作りをみんなで進めていきましょう。 
 生徒会活動目標 共に  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
避難訓練 
 6月2４日（木）に火災を想定した避難訓練を行いました。 
 今回は、火災でしたので、『窓を閉める』『出火場所を避けて避難する』『速やかに避難する』等
よく出来ていたと思います。『口をハンカチで覆う』『黙って避難する』等、更に改善していけると
良いと思います。放送から点呼完了まで４分11秒（避難は2分台）でした。あってはならない
『もしも』ですが、そのとき自分の身を守るのは、身についている行動です。引き続き訓練を大事
に取り組んでいきましょう。 
 
 

季節の彩をありがとうございます 
 6月２１日（月）に『おやじの会』『すけっとクラブ』 
『ＰＴＡ有志』の方々によって七夕飾りをしていただき 
ました。 
 生徒のみなさんの願い事は、『テスト点で良い点がとれ 
ますように』『志望校に合格できますように』という中学 
校生活に直結しているものから、『身長が〇〇〇㎝になれ 
ますように』『お金が欲しい』とか将来の夢、家族の幸せ、 
コロナの終息を願うものなど様々なものがありました。 
日々の生活を大切にして是非願いをかなえてください。 
 いつもながら、多忙な中学生の生活に彩を添えてくだ 
さる地域の方々、本当にありがとうございます。 
 併せて、花いっぱい運動で大勢の方にご足労いただき 
花壇に花の苗を植えていただきました。盛夏に向けて、 
水やりをして咲き誇るようにしていきたいと思います。 
 
 


